
Última encuesta elaborada: 30 DE ENERO DEL 2025

INTENCIÓN AL VOTO,
GUBERNATURA 2027

ZACATECAS

• INTENCIÓN DE VOTO PARA ELEGIR GOBERNADOR EN ZACATECAS

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!
DESCARGA NUESTRA APP ESCANEANDO NUESTROS CÓDIGOS
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1000 +/- 3.4%

30 DE ENERO DEL 2025 ZACATECAS
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42.7%

13.8%

12.9%

7.6%

1.9%

1.6%

5.2%

14.3%

MORENA

PAN

PRI

MC

PVEM

PT

OTRO

AÚN NO DECIDE

EN EL AÑO 2027 HABRÁ ELECCIONES PARA ELEGIR AL PRÓXIMO GOBERNADOR DE ZACATECAS.
SI EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES, ¿POR CUÁL PARTIDO POLÍTICO VOTARÍA USTED? 
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USTED SEÑALO QUE PIENSA VOTAR POR EL PAN.
DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO PARA GOBERNADOR DEL PAN?

36.1%

22.2%

14.8%

1.9%

7.4%

17.6%

MIGUEL VARELA PINEDO

NOEMÍ LUNA AYALA

JOSÉ MANUEL VIRAMONTES “PEPE PASTELES”  

VERÓNICA ALAMILLO ORTIZ

OTRO

AÚN NO DECIDE
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USTED SEÑALO QUE PIENSA VOTAR POR EL PRI.
DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO PARA GOBERNADOR DEL PRI?

29.1%

23.6%

17.3%

15.5%

5.5%

9.0%

ADOLFO “FITO” BONILLA GÓMEZ   

CLAUDIA ANAYA MOTA

CARLOS PEÑA BADILLO

JAVIER JAVO TORRES

OTRO

AÚN NO DECIDE
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USTED SEÑALO QUE PIENSA VOTAR POR MORENA.
DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO PARA GOBERNADOR DE MORENA?

24.6%
20.3%

18.5%
14.2%

2.5%
1.5%
1.2%

4.9%
12.3%

SAÚL MONREAL ÁVILA
ULISES MEJÍA HARO

VERÓNICA DÍAZ ROBLES
JOSÉ NARRO CÉSPEDES

NORMA JULIETA DEL RÍO VENEGAS
BENNELLY HERNÁNDEZ RUEDAS

RODRIGO REYES MUGUERZA
OTRO

AÚN NO DECIDE
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USTED SEÑALO QUE PIENSA VOTAR POR MOVIMIENTO CIUDADANO. 
DE LAS SIGUIENTES PERSONAS, ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO PARA GOBERNADOR DE MOVIMIENTO 

CIUDADANO?

63.8%

10.3%

8.6%

5.2%

12.1%

JORGE ÁLVAREZ MÁYNEZ

ANA MARÍA ROMO FONSECA

MARCO VINICIO FLORES GUERRERO

OTRO

AÚN NO DECIDE
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¿ESTÁ USTED DE ACUERDO CON QUE EL PRI Y EL PAN FORMEN UNA ALIANZA ELECTORAL PARA LAS PRÓXIMAS 
ELECCIONES? 

(SOLO PARA QUIENES CONTESTARON QUE VOTARÍAN POR EL PAN O EL PRI)

SÍ
71.1%

NO
28.9%
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MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando

las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.

No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.


